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OSN musí uznat ukrajinský „terorismus“ v Kursku –
Moskvě

rt.com/russia/602595-russian-fm-zakharova-un-kursk-region

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí vyzvala mezinárodní orgán,
aby reagoval na přeshraniční vpád Kyjeva

Organizace spojených národů musí uznat ukrajinskou invazi do
ruské Kurské oblasti jako nehorázný akt „terorismu“, prohlásila
mluvčí moskevského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.
Vyjádřila také naději, že mezinárodní orgán plně posoudí zkázu
způsobenou kyjevskými silami na ruském území.

Ukrajinské síly zahájily přeshraniční útok na Kurskou oblast ráno 6.
srpna a obsadily několik pohraničních vesnic. Ruská vláda vyhlásila
v oblasti výjimečný stav a v reakci na to zahájila protiteroristickou
operaci.

Podle úřadujícího guvernéra Kurska Alexeje Smirnova bylo v
důsledku invaze zabito nejméně 12 civilistů a dalších 121 zraněno,
včetně deseti dětí. Kromě toho bylo více než 120 000 obyvatel
nuceno opustit své domovy.

Zacharovová ve středu pro rozhlas Sputnik vyzvala OSN, aby jasně
definovala ukrajinskou agresi nejen jako „porušování lidských práv,
ale spíše jako terorismus vůči civilistům ze strany kyjevského
režimu“.

ČTĚTE VÍCE: OSN varuje
Ukrajinu před útoky na ruské
civilní cíle
„Teroristické hrozby, akce,
útoky – to je úplně jiná [právní]
kvalifikace. Tyto dvě definice
by se neměly spojovat,“
zdůraznil diplomat.
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V komentáři k nedávným poznámkám Vysokého komisaře OSN pro
lidská práva (OHCHR) o možné misi do Kurska Zakharova řekla:
„Chci doufat, že to, co [představitelé OSN] uvedli, není trik nebo
pokus umýt si ruce. [humanitární situace] “.

Mluvčí ministerstva zahraničí navrhla, že pokud OSN opožděně
pochopí skutečnou povahu akcí Ukrajiny v Kursku, měla by také
posoudit porušování lidských práv, kterých se Kyjev dopouští vůči
ruským civilistům na Krymu a v Doněcké a Luganské lidové
republice.

Mluvčí OHCHR Ravina Shamdasani v úterý uvedla, že mezinárodní
orgán „požádal o přístup na ruské území“, protože pracovníci OSN
se „pokoušejí získat informace o situaci v oblasti Kursk“.

OHCHR uznal, že nejméně čtyři ruští civilisté byli zabiti v důsledku
toho, co nazval „ukrajinskou vojenskou operací“.

Ruská ombudsmanka pro lidská práva Taťána Moskalková v neděli v
telegramu odhalila, že požádala vysokého komisaře OSN pro lidská
práva Volkera Turka, aby formálně „odsoudil terorismus ze strany
Ukrajiny“.

Moskva charakterizovala vpád Kyjeva do Kurska jako rozsáhlou
provokaci a obvinila ukrajinské jednotky z nevybíravých útoků na
civilisty a civilní infrastrukturu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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